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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до 

пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

1 Назва предмета закупівлі ДК 021:2015 - 98110000-7- Послуги 
підприємницьких, професійних та 
спеціалізованих організацій 
(Послуги з проведення акредитації освітньої 
програми «Агрономія»)

2 Вид процедури Закупівля без використання електронної 
системи

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-02-21-005931-a
4

«

Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик 
предмета закупівлі

1

Технічні та якісні характеристики предмета 
закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог 
законодавства.

Згідно п.13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами) (далі - Особливості), 
придбання замовником товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 -тис. гривень, 
може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу 
у разі коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з 
таких випадків:

відповідно до абз.4 пп. 5 п. 13 постанови - 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону України 
«Про вищу освіту» постійно діючим 
колегіальним органом, уповноваженим на 
реалізацію державної політики у сфері 
забезпечення якості вищої освіти є Національне 
агентство із забезпечення якості вищої освіти 
(далі - агентство). Статтею 18 Закону «Про 
вищу освіту» передбачено повноваження 
агентства в частині акредитації щодо: 
проведення акредитації освітніх програм, за 
якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти; проведення інституційної 
акредитації; акредитація незалежних установ



Ь.

1

оцінювання та забезпечення якості вищої освіти 
та ін. Статутом Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти,
затвердженим постановою КМУ від 15 квітня 
2015р. № 244 агентству надаються
повноваження щодо: формування вимог до 
системи забезпечення якості вищої освіти; 
аналізу якості освітньої діяльності закладів 
вищої освіти; прийняття рішення про 
акредитацію чи відмову в акредитації 
відповідної освітньої програми за результатами 
акредитаційної експертизи освітньої програми; 
прийняття рішення про акредитацію 
відповідної освітньої програми відповідно до 
письмової заяви закладу вищої освіти, що має 
відповідний сертифікат про інституційну 
акредитацію. Положенням про акредитацію 
освітніх програм, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти, 
затвердженого наказом МОН від 15.05.2024р. 
№ 686 визначено, що акредитація здійснюється 
Національним агентством із забезпечення 
якості вищої освіти.

Враховуючи вищенаведене, послуги з 
проведення акредитації освітньої програми 
можуть надаватися лише Національним 
агентством із забезпечення якості вищої освіти.

5 Обґрунтування розміру 
бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення, визначений 
відповідно до кошторису на 2025 рік.

6 Очікувана вартість предмета 
закупівлі

87812,00 грн. без ПДВ.

7 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі здійснювалося із урахуванням 
Розділу VIII Положення про акредитацію.

Заступник директора з 
навчально-виховної роботи Ірина ДЕМЧУК

Виконавець: Тетяна СИПЧЕНКО 
Тел. 068-130-16-79


